

Lazăr FAUR, Consilier local – PNL

Comisa de sănătate, familie, muncă, protecție socială,

Comisia de urbanism, amenajarea teritoriului, patrimoniu

RAPORT DE ACTIVITATE

pentru perioada octombrie-decembrie 2020



În conformitate cu prevederile art. 225 alin. (2) din Ordonanța de Urgență nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, prezint următorul raport de activitate pentru perioada octombrie-decembrie 2020.

În intervalul menționat Consiliul Local al Municipiului Arad s-a întrunit în ședințe publice ordinare și extraordinare de 10 de ori.

Subsemnatul, în calitate de consilier local, am participat la toate cele 10 de ședințe menționate mai sus.

În ceea ce privește activitatea *Comisiei de Sănătate, familie, muncă și protecție socială*, respectiv a *Comisiei de urbanism, amenajarea teritoriului, patrimoniu*, din care fac parte, am participat la toate cele 8 ședințe care s-au desfășurat în intervalul sus-menționat.

În cadrul *Comisiei de Sănătate, familie, muncă, și protecție socială* am analizat proiectele de hotărâri ale consiliului local, arătându-mi, în mod deosebit, toată susținerea față de cele cu impact asupra sănătății și protecției sociale.



De asemenea, am susținut și proiecte referitoare la alocarea de burse pentru elevii din învățământul preuniversitar de stat din Municipiul Arad pentru anul școlar 2020-2021 și reparații curente la unitățile de învățământ preuniversitar.

În contextul evoluției epidemiologice datorată pandemiei de COVID-19, am susținut proiectul de hotărâre referitor la modificarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Arad nr. 461 din 23 octombrie 2020 privind aprobarea proiectului, indicatorilor tehnico-economici și a cheltuielilor legate de proiectul „Învățământ on-line performant în Arad”.

Un alt proiect de hotărâre pe care l-am susținut în contextul pandemiei a fost cel referitor la aprobarea modificării Hotărârii nr. 192/2017 a Consiliului Local al Municipiului Arad privind Regulamentul de desfășurare a activităților comerciale și ale piețelor în municipiul Arad și a Hotărârii nr. 235-2020 a Consiliului Local al Municipiului Arad privind aprobarea unei măsuri pentru transformarea unor străzi din municipiul Arad în zone pietonale.

Printre proiectele susținute în cadrul Comisiei de urbanism, amenajarea teritoriului, patrimoniu, se numără și cel privind aprobarea încheierii acordului de parteneriat între ADR Vest și UAT Municipiul Arad pentru realizarea proiectului Sprijin la nivelul Regiunii de Dezvoltare Vest pentru pregătirea de proiecte finanțate din perioada de programare 2021-2027 pe domeniile mobilitate urbană, regenerare urbană, centre de agrement / baze turistice (tabere școlare), infrastructură și servicii publice de turism, inclusiv obiectivele de patrimoniu cu potențial turistic și infrastructură rutieră de interes județean, inclusiv variante ocolitoare și/sau drumuri de legătură.



Totodată, m-am pronunțat asupra problemelor trimise de consiliul local spre analiză și avizare, participând la întocmirea rapoartelor referitoare la acestea.

În cadrul ședinței extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Arad din data de 18 decembrie 2020 am fost ales viceprimar al municipiului Arad.

De asemenea, fac parte și din următoarele comisii:

- Comisia locală Arad pentru stabilirea dreptului de proprietate privată asupra terenurilor;
- Comisia Municipiului Arad pentru recensământul populației și locuințelor din România;
- Comitetul Local pentru Situații de Urgență;
- Nucleu Local de coordonare a vaccinării împotriva COVID-19.

**Consilier local,
Lazăr FAUR**